3 Enunciado Modelo - variante B

Nesta variante do problema (alinea 1), nao ¢ indicado o nimero de equipas. Assim sendo, vai ser necessario
o proprio programa determinar quantas existem a partir da tabela. Em vez de se usar um ciclo controlado
por contador, serd preciso usar outro controlado por sentinela. Veja-se a proposta de resolugao a seguir.
Note-se que este método também poderia ser aplicado ao problema da variante A.

ATHTT 1T ] J K] L T M
1
2
|3 ?
BN Equipa Comprimento Nivel Area
|5 A 1230 1 Sul
[ | B 1345 2 | More
|7 c 890 1 Sul
| & D 1190 3 | Centro
L2 | E 1420 1 | Centro
10 F 1340 2 Sul
|11 G 760 3 Morte
|12
13
|14 Nivel: | 1 | Area;] su |
115
16
17 Sumilf
|18
118

Figure 2:



